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гр. София,  25.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ирина Кюртева  

ЧЛЕНОВЕ:  Владимир Николов 

Красимира Проданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 9781 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,01 часа се явиха:  

Страните са редовно и своевременно призовани. 

КАСАТОРЪТ „ЗИЗИТО БГ“ ЕООД, се представлява от адв. А., с пълномощно по 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ДИРЕКЦИЯ ЗА ОБЛАСТИТЕ С. 

КЪМ ГД КОНТРОЛ НА ПАЗАРА ПРИ КЗП, не изпраща представител.  

Постъпила е молба от процесуалния представител, с която не се възразява да се даде 

ход на делото и се изразява становище по съществото на спора. 

СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор В.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба. 

ДОКЛАДВА постъпила на 15.11.2022 г. писмена молба от ответната страна. 

 

АДВ. А.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Считаме 

делото за изяснено от фактическа страна. 

 ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 

По доказателствата, СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА приложените доказателства по НАХД № 17977/2022 г. по 

описа на СРС. 

НАМИРА делото за изяснено от фактическа страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

 

АДВ. А.: Моля да постановите решение, с което да отмените решението на СРС, като 

постановено при допуснато съществено нарушение на процесуалните правила и да 

върнете делото за ново разглеждане. В условията на евентуалност, моля да 

постановите решение, с което да отмените решението на СРС като неправилно и 

незаконосъобразно. Моля да ни присъдите направените разноски от двете инстанции, 

за които представям и моля да приемете списък. Представям и моля да приемете 

писмена защита. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалбата за неоснователна и моля да бъде 

оставена без уважение.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,05 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

       СЕКРЕТАР: 

  
 
 


